

# 日韩闪耀世界杯

世界杯已经变成了“欧洲杯”，但亚洲球队频频“逼疯”欧洲传统豪强的景象仍历历在目。对此不少人感慨，国足与亚洲足球的差距被越拉越大。而上周末，在拥有“小世界杯”之称的上海白洋淀青少年足球邀请赛上，中日韩小球员齐聚一堂比划“脚头”。那么在青少年层面，中国与日韩之间的差距又是如何呢？

青年报记者 蔡剑



小球员在球场上进行激烈对决。

## 优先挑选动作速率快的小球员

杨浦区白洋淀足球场的四块场地上，四场青少年足球赛正在同时进行，白洋淀足球基地的总教练方伦瑜正驻足观看日本横滨水手与海门珂缔缘的比赛。

从职业球场退役后，方伦瑜便投身青训工作。扎根基地超过30年的时间里，他为中超联赛输送了不少优秀球员，全国各类青少年奖项几无缺席，去年全运会上海男子U18、U20两队中也不乏他的队员。

“别看日本球队身材整体比较矮小，但脚底快。今年参加此次邀请赛的上海联队和上海杨浦队，已经可以说是代表上海U11年龄段最高水平的队伍了，但这次比赛成绩不算突出，排在中下游的位置。不过这可能跟组队时间不长，整体的磨合不够，个人能力还是不错的。而山东那个队身体比较好，打法也和成年队比较像，长传冲吊，成绩不错，取得了第二名。但在冠军争夺战中，在面对脚下技术好的西班牙队时便都显得无所适从。我们对这次比赛成绩不是很看重，主要还是看队员的潜力和以后的发展，这次第一名有5万元的奖励，如果为了成绩，我们东道主完全派大一点队参加，这样就没意思了。”

本届世界杯，打入四强的球队分别是法国、比利时、英格兰和克罗地亚，这四支球队都有一个共同的特点，就是在由守转攻的速度特别快，这也将是方伦瑜教练在未来选材上的一个重要标准，“这次邀请赛，我们所有精英梯队的教练都在观摩，学习国外先进的足球理念，并用于今后的选材和训练中。首先在选材上要选速度快的球员，这样容易出来。你看这届世界杯，节奏多快，球员又有技术又有速度。尤其是日本队，他们的动作速率和整体速率都很快，甚至利用球的能力已经和世界顶级的球队差不多了，因此在选材上我们就要像这方面靠拢。”

其实在过往，中国足球不乏脚下技术出众、速度快的球员，郝海东、彭伟国、曹限东等都是技术流的代表，不过如今，这种特点的队员似乎难觅踪迹，对此方伦瑜将原因归结于选材和训练，“我告诉教练员，在选材的时候，如果速度慢的，即便现在看着再好也不要，因为慢没用，别看他现在拿球什么的很稳，但在比赛中只要一逼就没了，只有现在绝对速率快的，练几年技术速率才是上去。”

## 爱上浦秀这座“公园”——奉贤区庄行镇浦秀村

“爷爷奶奶，我们今晚要陪你们住在老房子里，我不要回市区，乡下头老灵额，像个公园。”奉贤区庄行镇浦秀村1组沈耀明老伯孙子、孙女每个周末最喜欢做的一件事，就是回乡下老家……要说为什么这么喜欢，要从浦秀村变化的点点滴滴开始说起。

### 黑臭水体变景观河道

光辉河是浦秀村内唯一一条南北纵穿浦秀村的河道，它曾经黑臭难忍，这里有诸多历史原因。原耀东牧场排污能力滞后，很多废水都流入了该河道内，使得水质日渐发黑发臭。2017年，浦秀村通过美丽乡村河道的整治，彻底改善了河道，将所有镇级河道一一疏浚并进行了坡岸整治，让光辉河一改往日脏乱差的面貌。现在水质清，坡岸植被茂盛，俨然已经成为浦秀村的河道的样板标段。

## 老上海品牌艺术品空间云泉轩

大东大戏院的演出招贴，庄源大的石门匾、各式样式的产权证、德国徕卡照相机，19世纪的老式灯具、公共电话招牌、林林总总的糖罐、收音机……在区区400平方米的空间里，俨然都是老上海的物件，配上几千件玲珑雅致的袖珍摆设，营造出沪上一个独具特色的艺术空间。这就是张云财打造的云泉轩。

走进沪上路上的奇石市场，云泉轩是一个必去的地方。这个艺术雅玩之处，不仅汇集主人收藏的海内外的艺术奇石，还有一个独具特色的老上海品牌空间，吸引着沪上文人雅士近悦远来，更有沪上市民百姓纷沓而来，在参观了解之中，欣赏把玩张云财创建的这个袖珍摆设世界，感叹他另有一功的收藏样式。

张云财是上海观赏石协会副会长，历经20多个春秋的积累，打造出这个老上海品牌艺术品空间，这里汇聚了大量的上世纪上海三、四十年代的收藏精品，从马路上的红绿灯到电话亭，从仿古灯具餐具到家具，其中的上千件物品，汇集成了一个时空交织的魅力空间。上海比利时领事馆，上海和国内许多创意园区，都慕名而来，在这个空间里，寻找昨天的上海，在穿越中体验上海的味道，同时邀请张云财去帮助指导，在城市的其它公共空间，抑或在商业设施和休闲会所里，去复制老上海的情调空间，孵化产业化的文化样式。

丰富的藏品，是张云财艺术人生的积淀，也

### 田间窝棚变休闲公园

去年，浦秀村打响消除田间窝棚和尼龙大棚攻坚战，通过1年多的努力，已经消除95%的大棚。预计年底，所剩的几个尼龙大棚也将一并消除彻底。如今，李秀明小店对面，尼龙大棚已经不见了，取而代之的是一个口袋公园和统一的林网化格局，环境是相当漂亮。

### 从被动质疑到主动参与

今年6月初，浦秀村9个和美宅基通过第三方验收，成功完成创建工作。从一开始动员大会大伙有些质疑，到目前成功创建大家引以为荣，这里的转变是村民们对于生态修复的迫切愿望。现在他们愿望也很简单，希望浦秀村建制通过今年的和美宅基验收。村民们说，那样浦秀村可谓到处美美哒，就如一个大公园，到处是一片景。

## 传承城市文脉 传播非遗文化

是他个人艺术追求的写照。张云财在街道任过职，开过工艺品公司，闯荡过市场经济的许多行当，但他最喜爱和擅长的，除了收藏还是收藏，他喜欢收藏上海老物件，喜欢研究老物件上折射出来的时代韵味，这些年来，他在陆续收藏来的无数件老上海物件，布置还原出一个怀旧的空间，一处休闲慢生活的地方，让前来观赏的人们，放松心情，陶醉其中，流连忘返，在听了张云财的讲解，观赏他的收藏之后，会去介绍更多的人，慕名而来，沉醉其中，悠然快乐。

面对纷繁复杂的物质世界，张云财在市场经济洪流中，依然坚守着自己的艺术领地，不为物欲所动，一心营造怀旧的空间，不断充实完善他的老上海情调云泉轩。用一系列的展陈，让每一个人走进云泉轩的人都觉得，上海这个通商码头，之所以成为各种文化和文明交汇、交流与交融的大舞台，在于它的历史厚重和文化样式，而张云财收藏种类繁多、资源丰富的各类物品，张云财的所作所为，通过个人的收藏和挖掘展示，让几近消失的生活样式得以复原，濒临消失的手工艺与市民见面，记录逝去的岁月，给人留下难忘的记忆，这是一个爱好，一种收藏方式。实际上，这一切的背后，是张云财的一种责任，一批初心，他既是申城一个民间普普通通的收藏者，更是一个城市文脉的传承者，一个非遗文化的传播者。

## 企业家发家不忘为民造福

### ——记上海华时机电有限公司董事长朱国华



近日，在上海市浦东新区川沙六灶地区的一场乒乓球比赛赛场上，参赛队员都对一名身着红色球衣的特殊队员心怀敬佩和感激，他就是其成村老书记、上海华时机电有限公司董事长朱国华。朱国华不仅改变了其成村一穷二白的面貌，还修建健身场地、举办体育赛事、邀请文艺团队到村里演出、为困难人员提供就业岗位，时时处处关心着社区。

1993年的其成村，国家的农业税两年未交，两委干部的工资两年未发，还有银行贷款，几个小工厂企业亏损已面临倒闭，负债累累。大半村民还没喝上自来水，因为电压不足，电灯昏暗，还经常跳闸。朱国华带领村里的两委人员、队长起早摸黑，挖沟排管，为全村的村民接装了自来水，没钱请施工队，他就自己参加施工。电路改造没有资金，自己出面向朋友借钱，终于使村民用上了通畅稳定的电源。1993年全村没有一条白色路，都是钢渣路村民出行很不方便，和村两

委讨论决定，下定决心，不到一年全村14个生产队都通了水泥路。

路、水、电解决，百姓的心态也平静了，朱国华工作的重心放到了发展集体经济上，筹集资金60多万元，重组老企业，开创新企业，努力拼搏不但还清了原来村委所拖欠的集资款和施工款、工资等各种债务，且村的经济越来越有活力。

1996年，朱国华开办乡镇企业，把周边的四百多名残疾人员收到厂里，使他们有了一份稳定的工作，还安置困难家庭人员、失地村民五百多人到厂里上班，为当地村民解决了就业难题。在他的培养下，残疾员工、困难员工在设计、模具、自动化机械调试等岗位上成为骨干，村民的家庭收入有了保障，社会稳定得到了保证。同时，企业成长为“大众”“通用”等中外大企业的生产配套供应商，成为全镇乡村企业的排头兵，其成村也被上级授予“文明单位”“先进模范村”。

朱国华在其成村当了15年书记。从村干部到企业家，朱国华的身份变了，但为村民谋福利的初心没有变。办企业后，他慷慨解囊，为村民带去福利——朱国华从95年开始把自己一份工资全部捐助给本村的70岁以上老人直到至今。每逢“敬老节”购买物品慰问老年人；每年出资发放给60岁以上的老年人每月一次的理发券；每年春节前夕出资委托村委发给70岁以上老年人100元，80岁以上老年人200元慰问金，朱国华每年在这一项上都要支出近40万元。难怪，村里的老人逢人都说，“朱国华是我们的好儿子。”

## 宝山高境镇城管执法中队加大巡查力度做好“创全”迎检工作

连日来，高境镇城管执法中队对照“创全”工作要求，层层传到压力、压实责任。全体队员积极行动起来，不断加大巡查力度，以饱满的热情、昂扬的斗志全力以赴做好“创全”迎检工作。

中队认真落实“全覆盖、无死角、不间断”的工作要求，紧扣“创全”标准，推行错时执法工作制度，积极做好“创全”迎检工作。在日常执法过程中，执法人员对责任分区逐一进行巡查走访，全面整治街面环境；对商业区、重点路段等周边乱

设摊、占道经营等群众反映比较集中和突出的问题，通过采取定点、定时、定人管理的方式，不给违法行为留有盲区和盲区，有效维护市容市貌秩序。

自“创全”工作开展以来，高境中队共规范店面经营21处、清理小广告90余处、规范乱停乱放非机动车100余辆，劝离流动摊贩17处，下发市容整治通知单9份，镇域内环境卫生面貌焕然一新。

注销公告:上海梦得商务咨询服务有限公司股东会决议即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	注销公告:上海麓卯实业有限公司股东会决定即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	注销公告:上海泛业装饰工程有限公司股东会决议即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	注销公告:上海维福教育科技有限公司股东会决议即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	注销公告:上海史奇文化传播有限公司股东会决议即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	遗失声明:上海胜诺电子设备有限公司遗失公章一枚,声明作废
注销公告:上海松乐保洁服务有限公司股东会决议即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	注销公告:上海琪峰实业有限公司股东会决定即日起注销,并成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告	遗失声明:上海金九房食品有限公司陆家浜路分公司遗失营业执照副本,证照编号:0100000201604130024,声明作废	遗失声明:上海米黛尔餐饮管理有限公司蒙自路第一分公司遗失食品经营许可证(编号:JY23101010016967),特此声明		